
              

 

LICEUL TEORETIC ALEXANDRU IOAN CUZA 

VĂ INVITĂ SĂ PARTICIPAȚI LA CONCURSUL MUNICIPAL 

TRANSDISCIPLINAR ”CUZA-SMART”, EDIȚIA A III-A 

Motto: ”Știința e putere” (Francis Bacon) 

Concursul Cuza SMART,  inclus în Calendarul Activităților Educative la nivelul municipiului 

București, se adresează elevilor de la filiera teoretică, profil real, iar de anul acesta și elevilor de 

la filiera tehnologică. Concursul transdisciplinar promovează învățarea materiilor de științe exacte 

și vizează consolidarea interesului elevilor pentru studiul celor 4 discipline: matematică, fizică, 

chimie și biologie. 

Condiții de participare: La concurs participă echipe de 4 elevi din clasele IX-XII de la clase de 

profil real sau tehnologic. Fiecare liceu poate înscrie în concursul municipal 1 echipă de elevi 

pentru fiecare nivel de studiu. (maxim 4 echipe pe liceu) Nu se percepe taxă de participare. 

Calendar: Ianuarie 2020 – lansarea invitației și încheierea unui acord de pareneriat cu liceele 

participante 

                  Ianuarie-februarie 2020 – realizarea unei bănci de itemi în vederea realizării subiectelor 

                  Februarie 2020 – selectarea echipelor participante la nivelul fiecărui liceu;  

                  1-10 martie 2020 - înscrierea echipelor calificate la faza pe municipiu 

                  30 martie 2020 - desfășurarea concursului Cuza SMART – etapa pe municipiu 

                  Mai 2020 – premierea echipelor câștigătoare 

 

Desfășurare: Fiecare echipă primește 4 teste, câte unul pentru cele 4 discipline: matematică, 

fizică, chimie, biologie. Fiecare test conține 18 itemi (tip grilă cu 4 variante de răspuns). Durata 

probei de concurs este de 120 minute (2 ore), iar itemii vor respecta programa școlară și programa 

concursului. 

Evaluarea lucrărilor se face prin aplicarea șablonului grilă, în prezența elevilor, după finalizarea 

lucrărilor de către toate echipele concurente. 

 

Detalii suplimentare (Regulamentul și Programa Concursului) pe www.laicuza.ro 

http://www.laicuza.ro/

